OTragau 3aragky v yaHau o 4Yem nouvpger
peyb Ha cerogHsiLlHeM ypoke
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Tunbl xumumdecKkux
peakymum

3anuuuTte Temy
B pabouyro TeTpaab




Tunbl peakumu No Yncny v

COCTaBY Y4aCTHUKOB
A 4 A 4
Pasnoxenus CoeanHenus 3ameweHus I | Obmena
U3 ogHoro M3 HECKONbKUX [pocToe BewecTso CNoXHble
BellecTea BELLECTB pearupyer co Fsemecma
06pa3y|~o1'c;| ABa o6pa3ye~rcg 0QHO CNOXHBIM, OOMEeHUBaKTCA
u Bonee obpasyrorea COCTaBHbIMK
NPOCTOE U CNOXHOE YacTAMU

geulecTea



MOXHO nNu BbIAENUTL NPU3HAK,
NO KOTOPOMY BO3MOXHO pasaenuTb
3TU peakuuu Ha rpynnez?

2H2 + 02 — 2H:20

CaO + H.0 — Ca(OH):

Cu(OH): — CuO + H:0

2HgO — 2Hg +
Pasnuuarotca nu mexay g0 g+0:

cobou peakuum oaHOU rpynnLI?



PeakuMn pa310XXeHus

Cu(OH)2 — CuO + H20
2HgO — 2Hg + O

CaCOs3 — CaO + COz AB.C — AB + BC
2NO — N2+ O

Y10 06beauHSIET BCE 3TN peakumnmn?

AB—> A+ B

B uem nx otnnyume?

Kak ogHWUM C/TOBOM Mbl MOXXEM Ha3BaTb
npoLecc, KOTOPbIN NPOTEKaeT?



Peakuns pasnoxXeHus

A 4. B

T




PeakuMn coeanHeHUs

2H> + O2 — 2H:20

4P + 502, — 2P20s

Na:O + SOs — Na>SO4 AB + CB — AB.C
CaO + H.0 — Ca(OH):

Y10 06BbEeanHsieT Bce 3TN peakummn?

A+ B — AB

B yemMm ux otnnume?

Kak ogqHMM C/1I0BOM Mbl MOXXEeM Ha3BaThb
npouecc, KOTopbix NpoTeKkaer?



0+0-= (I)

A+ B =
H, + Cly = ZHCI
Na,O + H,0 = 2NaOH




PeakuMmn 3aMellleHus

CuCl2 + Fe — Cu + FeCl:

Cr20: + 2Al — 2Cr + Al20s3

Zn + 2HCI — ZnCl2 + H: AB + C_ A + CB

Y10 06BbEeanHsieT Bce 3TN peakummn?
B yeM ux otnunuume?

Kak ogqHMM C/1I0BOM Mbl MOXXEeM Ha3BaThb
npouecc, KOTopbiu NpoTeKkaer?



Peaxiumni 3ameneHns

-0 +




Peakumm obmMeHa

CuO + 2HCI — CucCl: + H20
BaCl: + K:S0s — BaS04 + 2KCI

AB + CD— AD + CB

Y10 06BbEeanHsieT Bce 3TN peakummn?

B yemM ux otnnume?

Kak oagHUM C/1I0BOM Mbl MOXXeM Ha3BaThb
npouecc, KOTopbiu NpoTeKkaer?



1 OOMeHa -

LUK MeXAy OBYMA CJZIOXKHbLIMU

leCTBaMu, B pe3syJibTaTe KOTOPbLIX




[TosiBieHMe 3anaxa
BblaeneHue rasa
AI3mMeHeHne oKpacku

BbinageHue ocajka
PacTBopeHue ocaaka
O6pa3z3oBaHue BoAbl
BbiaeneHue 1ennoTthl
[lornowieHmne TennoThl




w 9

EUILIRAR LEHEH R X MMAYEERHN [IEAK L]

nepeMemnBaHne

* HarpeBaHue (BO3MOXXHO):
a) JIs1 HaYa/ia PeaKiivu;
0) IIOCTOSIHHO.
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